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MATEMÁTICA
6° año – Nivel Primario
Ejercicios de Familiarización
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l 2 Estaes la cuenta de la verduleria de la compra de Juli

Verduleria “El trébol”
8-8-2012
19:35 hs.

Papa $ 8
Lechuga  $2175
Tomate  § 11,25

Total:

iGracias por su compral

Cusnto gasté en total?

A s13
B §41
Q) § 3380

D) § 3308
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En una bolsa hay bolitas de cristaly de piedra. Si de ellas 1/6 son de cristal, éa través de qué

operacion se puede saber qué parte de las bolitas son de piedra?
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14 Sabiendo que el perimetro del tridngulo equilétero ABC es 18 cm, ;cusl es
el perimetro del cuadrado EACD?

E A
B
D [
A 6.
B 24cm
Q 36

D) 72cm.
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El perimetro de un rectangulo es de 22 cmy su superficie es de 24 cm2 . ¢ Cudles son las

medidas de sus lados?

A) 12cmy10em
B) 6cmy5em
C) 8cmy3cem

D) Gemy4cem
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4 Joaquinsale de Grdobahasta San Miquel de Tucumén. El micro realizard dos
baradas

DE TUCUMAN

Quantoskilémetrosrecorrerd Joaquinen total?

N s
B) 56
o 20

D) 406
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Un camino de 5 km es un camino de

A) 50 metros.
B) 500 metros.
C) 5000 metros.
D) 50000 metros.
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Cuénto hay que sumarle al nimero 1421 para obtener el mittiplo de 4 més cercano?

a1
B) 3
c)y4
D)7
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En 14 cajas de bombones hay 224 unidades en total. ¢ Cuéntos bombones hay en una
caja, si todas tienen la misma cantidad?

A4
B)24
)16
D) 12
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Claudio fabrica barriletes. Para cada uno usa 2 pliegos de papel y 4 varillas. Sitiene

20 varilas y 7 pliegos, ¢ para cuantos barriletes le alcanza?

A4
B) 3
c)20

D)15
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